

Pozvánka na konferenci

Využití obnovitelných zdrojů energie v budovách



Místo: AREA Science Park, Terst, Itálie
Datum: čtvrtek 20. října – pátek 21. října 2011
Čas: 9:00 – 17:00 / 9:00 – 14:00

Program PATRES je určen pro technické pracovníky, správní úředníky, techniky a manažery z městských úřadů a místních úřadů, organizace řídicí sociální bydlení a podniky poskytující veřejně prospěšné služby či zajišťující jakékoli energetické služby.

Obecným cílem programu je poskytnout všechny požadované znalosti a dovednosti k vypracování náležitých předpisů, politik a plánů se zaměřením na zavádění systémů pro využití OZE (obnovitelné zdroje energie) v budovách a městských zařízeních. Zaměřuje se především na technické aspekty a tržní rysy hlavních technologií pro využití OZE, politické a regulační rámce, mechanismy a podpůrné programy věnované podpoře a stále širšímu využívání OZE.

Program:

Čtvrtek 20. října 2011	
9:00	Registrace účastníků
9:30	Uvítací řeč <ul style="list-style-type: none"> • Prezident / Generální ředitel AREA Science Parku • Zástupce Ministerstva životního prostředí Itálie • Zástupce EACI (agentura Evropské Komise) • Primátor města Terst
10:15	Fabio Tomasi: prezentace projektu PATRES
10:25	Zástupce Paktu primátorů a starostů, Brusel
10:45	Zástupce dobré praxe, Itálie
11:05	Přestávka
11:30	Prezentace Evropské dobré praxe
11:50	Prezentace příkladu trvale udržitelného sociálního bydlení (ATER Terst)
12:10	OZE – mýty vs. realita a vývoj v technologiích OZE
12:40	Diskuze
13:00	Oběd
14:30	Představení Evropského projektu I (PV Legal)
14:50	Prezentace Evropského projektu II
15:10	Podrobný popis činností následujícího dne (sdílení informací ve stylu vzájemné komunikace ve stylu „World Café Event“ – komunikace u kávových stolků)
15:30	Odpolední setkání s pozvanými společnostmi, navazování kontaktů, získávání informací
19:00	Večeře v AREA Science Parku

Pátek 21. října 2011	
8:50	<p>Příchod účastníků</p> <ul style="list-style-type: none"> Účastníci budou rozděleni do třech různobarevným kódem označených místností (předchozí den bude detailně vysvětlen popis činností) Každý účastník dostane visačku se jménem, názvem organizace, vlajkou země, ze které pochází, tématem (abecedně a barevně vyznačeným) a diskusním stolem, ke kterému se posadí – každý stůl bude barevně označen odlišen a očíslován. Např.: <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;">  <p>JOHANNES FRESNER STENUM - AUSTRIA B 3 - 5 - 7</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>FABIO TOMASI AREA SCIENCE PARK - ITALY A 1 - 3 - 5</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>ABEL ORTEGO CIRCE - SPAIN C 2 - 4 - 6</p> </div> </div>
9:00	Představení každého tématu ve třech místnostech po 35-45 lidech v anglickém jazyce za pomoci partnerů a účastníků, kteří budou nápomocni při jazykových bariérách, vysvětlí klíčové pojmy související s tématem a obsahem projektu
9:15	Účastníci se rozdělí do skupin (po 6 – 8 lidech ve skupině)
9:20	První kolo
10:00	Druhé kolo
10:40	Třetí kolo
11:20	Volné sdílení informací během přestávky – během toho jeden člověk jmenovaný za téma a zemi (1*3*7=21 lidí rozdělených do 3 oddělených skupin, každá po sedmi lidech) připraví krátký závěr v jeho národním jazyce (PPT slidy) a odprezentuje ji příslušné národní skupině
12:15	Setkání sedmi národních skupin se závěry, ke kterým dospěli během diskusí u jednotlivých debatních stolů se zbytkem národních účastníků, o tom, jaké přínosy a zkušenosti mohou být zavedeny v jejich zemích.
13:00	Oběd
14:00	Přesun do centra / na letiště

Logistika a Organizace WORLD CAFÉ (více na <http://theworldcafe.com/>)

První den bude účastníkům poskytnuta visačka se jménem, názvem instituce či organizace, vlajkou země odkud účastník pochází, vybraným tématem (jež bude barevně označeno) a diskusním stolem, ke kterému se účastník posadí – každý stůl bude očíslován.

V kongresovém centru bude dostatečný počet značek, které dovedou účastníky do příslušných místností. Bude zajištěno 15 – 18 stolů, na každém stole budou popisovače a bude přítomen flip chart, na který bude možno psát.

O třech tématech bude rozhodnuto dlouho dopředu a každý národní partner vybere dotazníky od účastníků a předá je zástupci AREA za účelem zorganizování konference. Zástupce AREA rozhodne, kterého diskusního tématu se účastník zúčastní na základě preferencí vyjádřených v dotazníku. Dotazník bude obsahovat následující políčka – jméno a příjmení účastníka, témata, o která se zajímá (může být vybráno více než jedno), úroveň znalostí angličtiny (porozumění a ovládání)

U každého stolu bude zajištěna účast minimálně jednoho člověka s dobrou úrovní angličtiny nebo osoba, která bude schopná překládat do národních jazyků jednotlivých zúčastněných zemí.